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Чтение и запись 
трехзначных чисел





14 − 6 = 8

− 8 = 715

17 − 8 = 9

− 9 = 211



+ 8= 157

16 - 8 = 8

+ 9 = 178









• Поднимает руки класс -
• Это «раз»,
• Повернулась голова -
• Это «два»,
• Руки вниз, вперед смотри -
• Это «три»,
• Руки в сторону пошире
• Развернули на «четыре»,
• С силой их к плечам прижать -
• Это «пять»,
• Всем ребятам тихо сесть -
• Это «шесть».
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СТР. 29 № 90, № 91



222

Задание 90
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ТПО стр.26 № 52, 53



М О Л О Д Ц Ы !



Я доволен собой, у меня все 
получилось. Хочу знать 
больше.

У меня не всё получилось, но 
я постараюсь. 

Ничего не понятно на уроке.




